红十字会部门绩效自评工作报告

为进一步规范财政资金管理，强化绩效理念，提高财政资金使用效益。我会根据预算项目实际执行情况，对2018年度市级预算项目绩效进行自评，工作报告如下：

一、绩效自评工作组织开展情况

市红十字会属于参公管理的副县级单位，有2个内设科室，实有在职人员8名。红十字会是从事人道主义工作的社会救助团体。主要工作职责：开展备灾、救灾、救护、救助工作；推动无偿献血，开展造血干细胞捐献、人体器官捐献及其他人道主义救助活动；开展红十字青少年活动，开展红十字志愿者队伍建设工作；完成人民政府委托其他事宜。4月，由我会专职副会长、党组书记牵头，组织办公室、业务部和财务人员全面收集、系统整理各项目绩效完成信息，认真填写绩效自评表，并对自评情况进行了总结。根据市财政局《关于开展2018年度市级财政资金绩效财政绩效评自评工作的通知》要求，我报社高度重视，结合部门支出绩效评价指标体系，逐一自评打分，并认真撰写自评报告。从自评情况来看，我会部门支出绩效水平较高，整体上完成了年初设定的绩效目标，保障了部门各单位的正常运转，促进了红十字会事业发展，充分发挥了财政资金的经济效益和社会效益。

二、绩效目标实现情况

我会现有3个市级预算项目，一是红十字会综合事务，项目预算金额15万，执行金额14.972476万元，预算按季度均衡综合支出；二是遗体器官捐献者纪念园经费，项目预算金额2万，执行金额2万元，预算于二季度支出完毕。三是根据上级要求在单位建设电子政务内网，预算金额6万元，执行金额5.786858万元。三个项目能够按项目实施计划支出使用，达到绩效目标。

市红十字会能够充分发挥党和政府人道工作领域助手作用，认真履行《中华人民共和国红十字会法》赋予的崇高职责，大力弘扬“人道、博爱、奉献”的精神，广泛深入地开展了精准扶贫、备灾救灾、贫困救助、应急救护培训、造血干细胞捐献等工作。一是宣传贯彻红十字会法，依法履职开展工作。依法建会、依法治会、依法兴会，围绕党和政府中心工作和群众关注热点，认真履行红十字会法赋予的崇高职责，广泛宣传红十字会法，不断扩大红十字会法的普及面，提高全社会对红十字会法的知晓度，大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神，红十字事业得到了健康快速发展。二是拓宽筹资渠道，人道服务水平不断提升。全年共计接收捐款72.7万元（其中“博爱一日捐”募款66.6万元），捐款支出47.6万余。实施了“小天使基金”、“天使阳光基金”、“心灵回归”等项目，开展了助学、助困、助医等救助。三是有序开展“三献”工作，生命关爱工程成效显著。加大无偿献血、捐献造血干细胞相关知识宣传活动，全年完成造血干细胞血样采集735人，总入库达到12000人以上，成功捐献造血干细胞1例，累计成功捐献造血干细胞39例；在推进遗体器官捐献方面，严格操作程序，确保捐献各个环节依法合规，年内成功捐献3人。4月清明节前组织遗体捐赠者家属共同前往纪念园地为遗体捐赠者扫墓，敬献花篮。5月17日，组织开展以“让爱成长·同心同行·推广‘三献’”为主题的第三届旷朗公益徒步行活动，活动以推动热爱生命，全民健身，无私奉献为主旨，向社会普及“三献”工作与知识，号召全市市民积极参与慈善公益事业。6月14日，联合保定市无偿献血工作领导小组、共青团保定市委、驻保及市属部分高校共同开展了第二届爱心志愿助学活动，向河北大学等九所学校共计60名积极参加无偿献血、捐献造血干细胞志愿服务活动的贫困大学生发放发放助学款3万元。12月组织遗体和器官捐献工作培训会，110余人参与培训满意度100%。

政务内网建设按照市政度要求验收合格，投入使用。

三、绩效目标设定质量情况

对比年初绩效设定目标设定，绩效设定目标设定基本清晰准确，绩效标准恰当适宜、易于评价。

四、整改措施和结果应用

市红十字会将进一步加强《中华人民共和国预算法》的学习，结合单位实际情况，逐步完善预算管理机制，提高经费使用效益。提高预算编制的科学水平，强化预算执行力度，提高预算执行效率。合理有效地管理使用资金，客观全面地做好整体支出绩效评价工作。
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